
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ
засідання кафедри біотехнології та хімії

«08» січня 2024 року м. Пол тава № 19
Ирис) тні:
Голова засідання Ромашко Таміла 
Секретар засідання -  Тристан Дар'я
Члени кафедри: Благодарь Катерина, Канон Світлана, Корінний Сергій, 
Короткова Ірина, Крикунова Валентина, Сахно Тамара.
Запрошені: Олег Толстун директор ГОВ «ТОРФДОМ-МЧ», здобувані вищої 
освіти: Ірина Галушко, Дмитро Горбач.

Порядок денний:
1. Про внесення змін та затвердження ОПП Біотехнології та 

біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 2024 рік.

І. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження ОПП Біотехнології та 
біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 2024 рік.

Корінного Сергія, який повідомив, що закінчилося обговорення проекту 
ОГІП Біотехнології та біоінженерія. Були отримані пропозиції від здобувачів 
вищої освіти та стейкхолдерів.

ВИСТУПИЛИ: Короткова Ірина, професор кафедри - Рекомендую видалити з 
переліку Обов'язкових компонентів Ol 1 ОК Експертиза біотехпологічиих 
процесів і обладнання та перевести її до переліку вибіркових дисциплін Ol І.

Сергій Корінний, доцент кафедри - Впровадити в перелік Обов’язкових 
компонентів освітньо-професійної програми ОК Біотехнології в рослинництві та 
тваринництві, як таку, що відповідає основному фокусу ОП -  обсяг 6 кредитів 
Для даної ОК в Матрицю відповідності програмних компетентностей введено 
інтегральну компетенцію, К01, КІЗ, К25; в Матрицю забезпечення програмних 
результатів навчання введено ГІР7, ГІР9,1ІР10.

Валентина Крикунова, професор кафедри - Зменшити кількість кредитів на:-ОК 
Методи біотехпологічиих досліджень 3 кредити; ОК Загальна мікробіологія та 
вірусологія 3 кредити ОК Біотехнологія очищення води 3 кредитів ОК 
Об'єкти біотехнологічних виробництв 3 кредити.

Світлана 1 апон, професор кафедри - ОК Технологія мікробного синтезу замінити 
на ОК Біотехнологія виробництва мікробних препаратів для сільського 
господарства. Розширити зміст обов'язкової ОК Основи наукових досліджень в 
біотехнології та ввести її в перелік дисциплін професійної підготовки ОП під 
назвою ОК Вступ до фаху та основи наукових досліджень в біотехнології.



Ірина Короткова, професор кафедри Після закінчення обговорення ОП були 
надіслані результати цього обговорення:
Ірина Галушко, здобувачка вищої освіти повідомила що хотілося б бачити 
більше вибіркових дисциплін, таких як Молекулярна біотехнологія, 
Імуногенетика, Вступ до фаху, Протеоміка та геноміка вірусів. Дану пропозицію 
було враховано, до переліку Фахових вибіркових навчальних дисциплін введено 
ОК Протеоміка та геноміка вірусів, (Ж Молекулярна біотехнологія (4 кредити) 
введено до переліку обов'язкових ОК.

Олег Толстун директор ГОВ «ТОРФДОМ-МЧ» надіслав рецензію на Ol IIІ в якій 
пропонує ввести зміни до структурно-логічної схеми: ОК Методи
біотехнологічних досліджень перенести з 8 на 3 семестр, оскільки PH вивчення 
даної ОК с підгрунтям до опанування дисциплін професійної підготовки: 
Процеси та апарати біотехнологічних виробництв, Біотехнологія очищення води, 
Біоінженерія, Технології виробництва і переробки фітомаси. Пропозицію 
враховано, але перенесено на 5 семестр після вивчення ОК Загальна 
біотехнологія.

Корінний Сергій, доцент кафедри -  Всі пропозиції були враховані, але з деякими 
поправками, а саме пропозицію Олега Толстуна враховано, але перенесено на 5 
семестр після вивчення ОК Загальна біотехнологія. Пропозицію Ірини Галушко 
враховано, до переліку фахових вибіркових навчальних дисциплін введено ОК 
Молекулярна біотехнологія, ОК Протеоміка та геноміка вірусів.

ВПРИ ПИЛИ: Затвердити 0 1 IIІ Біотехнології та біоінженерія на 2024 рік зі 
змінами відповідно до результатів обговорення та направити для затвердження 
Радою з якості вищої освіти спеціальності Біотехнології та біоінженерія га вченої 
ради І И II АСЕ.

Голосували: «за» -11,  «проти» - 0, «утримались» - 0.

Таміла РОМАШКО 

Дар'я ТРИСТАН


